

锡市天安公交公司 30辆新能源公交车上线

本报讯(锡市公司 王春丽)1月16日,锡林浩特市天安公交公司30辆新能源电动公交车上线启动仪式在锡市南广场隆重举行,盟市两级政府主要领导出席了活动,活动由锡林浩特市政府副市长张学军主持,天安公交集团及社会各界200余人参加了活动。

启动仪式上,锡林浩特市委书记张锦明讲话中指出,在全市深入贯彻党的十九大精神和市十五届人大会议闭幕之际,在这里隆重举行新能源公交车上线启动仪式,兑现了党委政府2018年提高人民出行条件的承诺。张书记勉励公交战线工作者强化日常管理,提高服务水

平,积极构建安全可靠、经济高效、便捷舒适的城市公交服务体系,满足日益增长的市民需求。

锡市天安公交公司董事长徐锐在启动仪式上承诺,天安公交将带领全体公交战线工作者按政府要求,百姓诉求、市场需求,合理配置车辆,优化线路,最大限度满足市民出行需求;2018年努力推进绿色公交、智能公交、信息公交建设,为广大市民提供更加方便、快捷、高效的出行服务。

另悉,30辆新能源公交车在启动仪式结束后将首次投入那达慕活动现场用车,承担开幕式用车需求。



迎元旦 重安全

本报讯(安康公司 王乐)12月29日,康巴什区交警队、公安局、安监局等职能部门联合对安康公交公司康巴什部开展元旦节前安全生产大检查工作,重点对内业资料和现场安全进行了检查。

在内业资料检查中,检查组详细查看了安全生产管理办法、应急救援措施及预案判定,安全生产主体责任落实情况,对需完善的部分提出指导性意见;在现场检查中,检查组对可能存在安全隐患的工作现场解决,并

要求工作人员提高安全意识,加大安全工作自查自纠力度,预防安全事故的发生。

另悉,安康公司在元旦期间,设立安全检查工作小组对公交场站、修理车间、办公室等管辖区域展开安全检查,对公交车及场站消防器材、车辆安全性能等情况进行了拉网式排查,对隐患问题强化管理、落实整改、跟踪处理,确保工作落到实处,为新一年的公共交通事业发展打好基础。

新能源车维修人员 通过国家权威考核

本报讯(集团行政部 马艳)2017年,集团采购新能源车更新老旧车辆,新开线路,在车辆技术不断提升的要求下,集团技术装备部邀请宇通专业技术人员为维修工和部分管理人员进行《新能源车3S安全技术要求》的培训,参训人员60余人,考试合格率100%。

学习中,宇通专业技术人员对新能源车辆的维护和车辆防火、防触电、防水安全知识进行了详细讲

解,并对车辆日常维护保养进行重点交流。培训结束后,由国家电动车电控与安全工程技术研究中心对参训人员进行了考核测评并为合格人员颁发了结业证书。

通过本次培训,有效提高了集团维修人员和技术管理人员对新能源车技术的认知度,为今后车辆维修和保养工作的顺利进行奠定了基础。

东胜公司多措并举保障雪天安全营运

本报讯(东胜公司 高梦蕊 何玉山)近日,气温骤降,选择乘坐公交车出行的市民也日益增多,为广大市民冬日出行提供保障,东胜公司多措并举对所辖线路和站点进行合理管控,确保车辆按时发车,有序运行。

凌晨5点,城市还未苏醒,管理人员就分三队分别在三个停车场值班,组织出车、行车,确保运行间隔和行车秩序,最大限度减少乘客候车时间;由于各线路首班车6点30分发车,当班驾驶员都必须提前一个小时到达停车场按操作规程对车辆进行启动检查和预热,遇到下雪天气,驾驶员清晨五点出车直到晚上八点多收车回家,运行中他们注意力要高度集中,每圈车要比平时多耗一倍的

时间,紧张的时候顾不上吃饭、喝水;综合服务公司维修工积极配合,每日早发车时有60名维修人员,准备16块备用电瓶,全程对早出车情况进行排查、检修。

冬天下雪后,气温骤降,道路上积雪结冰。为保障乘客安全乘车,东胜公司全体管理人员对各线路、十字路口、起步困难的路段进行撒盐除雪,重点加强市区站点及坡道路段的除冰力度,减少事故发生;另外,加大对所管辖线路,各站点的安全检查力度,维持站点秩序。

凛冬季节,在东胜公司全体员工的努力下,各条线路运行良好,首班车都能正点发车,调度员灵活调度,大大缩短了乘客候车时间,确保广大市民顺利出行。



1月8日,东康公司一线管理人员清晨到康巴什和伊旗各站点进行路面积雪和结冰路段撒融雪剂除冰除雪工作,为清除道路安全隐患,大家分工明确,齐心协力完成了清扫工作,保障市民安全乘车。(东康公司 高亮摄影报道)

天安通勤公司 召开2017年工作总结暨2018年工作部署会议

本报讯(天安通勤公司 李刚)1月19日,天安通勤公司在三楼会议室召开了2017年工作总结暨2018年工作部署会议,会议由公司经理刘俊斌主持,各科、队、室负责人及分管领导参加了会议。

会上,与会人员从KPI业务指标、市场业务拓展、安全生产、外部关系协调等方面对2017年工作进行了总结,在取得成绩的同时对存在问题认真分析,大家畅所欲言,提出许多宝贵建议。会上,对2018年整体工作进行了部署,紧紧围绕“强化安全防控,夯实企业基础,拓展旅游租车,搞好外部协调”的工作思路,推动公司事业上新台阶。

刘俊斌经理强调,2018年在稳固现有通勤业务的基础上,通过多方市场业务拓展,车身车体、座套座帽等宣传广告,努力实现营业额增收;安全生产工作重中之重,4月份前计划制定所有运营线路危险路段警示图,6月份前计划制定《安全工作预防手册》及《驾驶员动态监督管理办法》;联合交警部门组织驾驶员观摩交通事故现场,实现多措并举的安全警示教育,提高驾驶员安全意识。另外,合理利用神华神东媒体宣传报道天安通勤公司先进事迹等内容,打造好公司品牌形象,提升公司知名度与美誉度。

天安公交东胜公司受到合作单位表彰

本报讯(东胜公司 高梦蕊)12月26日,天安公交东胜公司被鄂尔多斯市羊绒集团授予“2017年度合作贡献奖”,并颁发荣誉证书给予鼓励。过去一年,天安公交东胜公司负责鄂绒集团单位职工的通勤任务,全年运营零事故,零投诉、零乘客滞留,为单位职工提供了安全快捷的服务保障。

东胜公交公司鄂绒通勤于2013年开始运营,现有车辆20台,驾驶员20名,在日常行车中,东胜公司严要求,强监督,重安全。驾驶员每月召开安全例会,队长强调

行车注意事项,提醒驾驶员在行车中严格按照安全管理制度要求执行;加强车辆的日常维护和安全检查,要求驾驶员每月对车辆性能进行检查,每日行车前对水箱、轮胎气压、消防设备、安全带等安全设施严格检查;另外,加强对车辆的实时监控,对运营速度严格把控,把危险系数降到最低。

新的一年,天安公交东胜公司将一如既往做好服务,把安全运行放在首位,强管理严考核,争取为鄂绒职工提供安全便捷的出行服务。



东胜公交公司开展安全责任状签订工作

本报讯(东胜公司 高梦蕊 王柄桐)为强化公交驾驶员安全责任意识,不断提高规范化管理水平。1月1日,东胜公交公司组织440名驾驶员签订安全责任状,为新的一年车辆安全运行提供保障。

安全责任状签订实行层层签订,责任到人的原则,公司经理与副经理签订,副经理与分管队长签订,队长与驾驶员依次签订。安全责任状中的内容涵盖了公交从业人员安全操作、安全技能、安全培训、文明驾驶、文明服务的

工作职责,对驾驶员行车、车辆检修等工作进行了严格规范。在责任状签订现场,分管安全的副经理宋建文针对2017年度安全工作做了详细汇报,并依据公司总体要求对新一年的安全管理工作做了安排。

安全责任状的签订是公司强化层级管理,落实经营生产目标责任制的重大举措,对提升公司安全生产保障能力,强化安全生产管理基础,提高安全管理效能起到推动作用。

锡林浩特市交通运输局 联合锡市天安公交公司开展公交线路意见征询活动

本报讯(锡市公司 王春丽)为进一步优化锡林浩特市区公交线路网布局,为市民群众提供更加方便、快捷、安全、舒适的公交出行服务,按照市政府要求,锡市交通运输局联合天安公交公司开展了“公交线路设置意见征询”活动。

活动主要采取两种方式进行,一是公交微信公众平台

台征集意见,二是公交公司印发宣传单向市民征集意见,同时公开服务电话、邮箱、微信公众号等各种联系平台,方便市民反馈意见。

活动开展近一个月来,共收到市民意见和建议597条,涉及线路、站点设置、智能公交及服务多方面,为日后公交线路优化、站点设置等提供了依据。

综合服务公司 组织专业维修技术培训

本报讯(综合服务公司 王静)1月22日,综合服务公司与技术装备部邀请福田电车厂家培训师对维修人员进行车辆维修技术培训,服务公司60余人参加了培训。

培训中,培训师详细介绍了福田车的结构,分解剖析车辆控制器中每项故障灯亮的原因及检修方法,并对车辆动力电池系统常见故障及处理方法进行讲解。通过深入浅出的讲解,把一些抽象概念和复杂的电路图简化,使大家一目了然。维修人员在培训后说:“车辆在进

步,我们也要跟上时代,不断进行知识更新和技术提升,才能更好地完成本职工作”。

综合服务公司为加快技术人员培养,优化思维,充实队伍知识结构,在去年9月份挑选维修主力成立了“机电速成班”,并定时通过内邀组织、外派深造等方式对班组成员进行集中培训。本次邀请厂家进行的专业培训,也是为加快速成班队伍建设,提升专业维修技术而进行的,并且收效良好。